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%ÌěÓÚĕ 
 

Ez a tanulmány a jövőbe hivatott tekinteni. Nem célja a múlt tárgyalása, okok feltárása és elemzése. 

Az itt leírtak meglátások, elképzelések egy tag szemszögéből. 

 

Az egyesület legfőbb problémája az elidegenedés. Mind belsőleg, mind külsőleg. A folyamatos 

ellentétek miatt az egyesület támogatottsága, valamint a működéshez elengedhetetlen 

humánerőforrás gyakorlatilag megszűntek létezni.  

A közösségből kovácsolódott szervezetet, amelynek célja a tágabb közösségnek továbbadni az általa 

kedvelt kulturális értékeket, csak a közösség ereje tudja továbblendíteni jelenlegi mélypontjáról. 

Feltétlenül szükséges, hogy az egyesület céljaiért a tagság és az elnökség egységesen álljon ki, és egy 

jól meghatározott stratégia mentén kövesse a közgyűlés és az elnökség döntéseit, függetlenül annak 

összetételétől. 

 

Nem szabad szem elől téveszteni, hogy a Magyar Anime Társaság non-profit közhasznú egyesület. Az 

elnökség kezében nincs hatalom, nincs pénz. Az egyesület pénzeszközeivel az egyesület közgyűlése 

hivatott rendelkezni a törvény és az egyesület céljai által meghatározott keretek közt. 

Az elnökség csupán az egyesület végrehajtó szerve, amely a közgyűlés által meghatározott irányokat 

a valóság által behatárolt módon követi.  
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1. HR 
 

A belső humánerőforrások hiánya azon egyszerű okból adódik, hogy az egyesületet elindító, a MAT 

életét irányító baráti társaság(ok) az egyesületbe újabban belépett tagokat kirekesztik az egyesület 

hétköznapi teendőiből, eseményeiből. A tagság kirekesztett része az egyesület működéséről csak a 

közgyűlésen hall, ahol csupán részinformációkat hall, azokat nem tudja kontextusba helyezni. Így a 

hallott információk számára érdektelenné válnak, nem fogja tudni hova tenni az elhangzott pénzügyi 

adatokat. Ennek eredménye képen a döntése abba az irányba fog hajlani, amelyiket szebb hangon 

prezentálta az azt képviselő és előadó régi tag vagy tisztségviselő. 

a) -ĴËĘÄïÓÉ ÜÔÌÜÔÈÁÔĕÓÜÇ 
 

A tagság számára betekintést kell engedni az egyesület mindennapos életébe. A nem-

hivatalos elnökségi fórumot hivatalos egyesületi fórummá kell változtatni. A tagok 

számára olvashatóvá kell tenni minden témát, kivéve az elnökségi szavazásokat és az 

üzleti partnerek elérhetőségeit tartalmazó témákat. Továbbá létre kell hozni számukra 

olyan boardokat, melyben kommunikálni tudnak egymással, és az elnökségi tagokkal is. 

Ezzel az egyesület működése iránt érdeklődő tagok folyamatosan beleláthatnak az 

elnökség, a felügyelőbizottság és az ügyintézők tevékenységébe, valósan tudják értékelni 

a közgyűlésen elhangzó beszámolókat, és akár jelezhetik, hogy aktívan szeretnék segíteni 

az egyesületet céljainak elérésében. 

 

b)  0ïÎÚİÇÙÉ ÜÔÌÜÔÈÁÔĕÓÜÇ 
 

Az egyesület pénzügyi helyzetét a tagok tudomására kell hozni rendszeresen. 

Legfontosabb lépés a bankszámla kivonat elérhetővé tétele. Emellé kell csatolni a 

kintlévőségek és tartozások listáját, valamint egy néhány mondatos összefoglalót. 

Ezáltal a tagság az egyesület vagyonának helyzetét folyamatosan nyomon tudja követni, 

és szükség szerint akár az FB-n keresztül, akár közvetlenül felhívni az elnökség és/vagy a 

tagság figyelmét az aggályos tranzakciókra, vagy az egyesület működését veszélyeztető 

hibás stratégiára. 
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2. +ĘÚĘÓÓïÇïÐþÔïÓ 
 

A vidéki klubokkal a kapcsolatépítésre, illetve -helyreállításra több kísérlet nem hozta meg a várt 

eredményt. A MAT megítélése a vidéki anime rajongók körében a mai napig katasztrófális, kevés 

kivétellel. 

Az egyesület működéséhez szükséges a szubkultúrát kedvelő, népszerűsítő más egyesületek, 

klubokkal való együttműködés. Ehhez mindenféleképpen rendezni kell a viszonyokat, és javítani az 

egyesületről kialakult rossz képet. 

a) 3ÔÒÁÔïÇÉÁÉ ÍÅÇÂÅÓÚïÌïÓÅË 
 

Egy évben legalább két alkalommal egyeztetésre kell meghívni az azonos céllal dolgozó 

klubok és egyesületek vezetőségét. Ezeken a megbeszéléseken lehetőség nyílik arra, 

hogy a klubok, egyesületek betekintést nyerjenek egymás életébe, egyeztessék az általuk 

szervezett rendezvények időpontjait. Kölcsönös tapasztalatcserére, és erőforrások 

összehangolására is lehetőség nyílna. 

Ezeken a találkozókon az egyesületek egyenrangú felekként vesznek részt. 

Értelemszerűen itt közös megállapodások születhetnek, egyik fél sem erőltetheti az 

akaratát a többire. 

 

b)  +ÏÍÍÕÎÉËÜÃÉĕ 
 

A hivatalos fórumon létre kell hozni olyan boardokat, melyeket az azonos céllal működő 

egyesületek, klubok tisztségviselő is elérhetnek. Ezáltal a tagság is nyomon követheti az 

elnökség ez irányú tevékenységét, és a fent említett szervezetek is lehetőséget kapnak 

egy olyan kommunikációra, melyet a MAT tisztségviselői közös erővel tudnak 

megválaszolni. 
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3. 02 ïÓ ËÏÍÍÕÎÉËÜÃÉĕ 
 

Az egyesület jelenlegi ismertsége, külső megjelenése nem felel meg a 21. század elvárásainak. 

Felújításra, dinamikus karbantartásra szorul az egyesület weboldala. Az eddig kiaknázatlan 

kommunikációs csatornákat fel kell használni az egyesület céljainak és tevékenységeinek 

promótálására. Ilyen csatornák a közösségi és micro blogging oldalak. 

Elérhetővé kell tenni az egyesület oldalán az elkészült fényképeket, riportokat, videókat és 

hangfelvételeket egy jól átgondolt és strukturált galériában. 

Fontos feladat a médiafigyelés. Az egyesület weboldalának látogatottságát növelhetjük, ha a japán 

kulturális eseményeket összegyűjtjük, és azokat átláthatóan egy ajánlóba szervezzük. Hosszútávon 

elérhető, hogy az egyesületet már közvetlenül értesítsék ezekről a rendezvényekről, amivel növekszik 

az esélye, hogy akár azon rendezvények szervezésében is részt vállalhassunk. 
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4. AnimeCon 
 

Az egyesület legfőbb eszköze az AnimeCon, mind pénzügyi, mind a közösségépítés terén. Ugyanakkor 

a japán kultúra szélesebb körben történő megismertetéséhez mindenféleképpen szüksége a 

programkínálat szélesítése. 

a) 0ÏÐËÕÌÔĭÒÜÈÏÚ ËÁÐÃÓÏÌĕÄĕ ÐÒÏÇÒÁÍÏË 
 

Számtalan olyan ötlet került korábban napvilágra, melyeket főleg HR okokból az 

AnimeConok szervezőgárdája nem tudott megvalósítani. A fentebb említett HR 

megoldásokkal ösztönözni kell a tagokat, hogy vegyenek részt ezek megvalósításában. 

A jól megszokott programok mellett az újdonságok tehetik vonzóvá a veterán rajongók 

számára is a rendezvényt. 

 

b)  (ÁÇÙÏÍÜÎÙÏÓ ËÕÌÔĭÒÜÈÏÚ ËÁÐÃÓÏÌĕÄĕ ÐÒÏÇÒÁÍÏË 
 

A 2009.-es Nyári AnimeCon alkalmával megszervezett matsuri jellegű programokat 

állandó jelleggel fel kell venni a programok közé, ezáltal megcélozva egy más 

célcsoportot, emelve ezáltal a rendezvény látogatottságát. 

 

c) 4ĘÂÂÆÏÒÄÕÌĕÓ ÖÅÒÓÅÎÙÅË 
 

A vidéki klubokkal egyeztetve a hagyományosan népszerű versenyeket selejtezős 

versenybe átszervezni nyílik lehetőség. Ezáltal ezek a saját rendezvénnyel bíró 

egyesületek és klubok részt vehetnek az AnimeConok szervezésében, a színvonal 

emelésében. A szervezői tapasztalatok cseréjével, zsűrik közös felállításával bevonhatóak 

az együttműködni kívánó szervezetek, ezáltal kölcsönös kommunikáció és jó kapcsolat 

építhető. 
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5. 3ÚÐÏÎÚÏÒÜÃÉĕȟ ÐÜÌÙÜÚÁÔÏË 
 

A Magyar Anime Társaság működése a jelenlegi gazdasági helyzet miatt jelen formájában nem 

fenntartható. Külső pénzforrások bevonása szükséges, és lehetséges. 

Á Működéshez kapcsolódó pályázatok 

Á Rendezvényhez kapcsolódó pályázat 

Á Szponzoráció 

Á általános szponzoráció 

Á rendezvényhez kapcsolódó szponzoráció 

Á program szintű szponzoráció 

Á jövedelemadó 1% 

A ráfordított humánerőforrások növelésével aktívan kell szponzorokat keresni. Partnereink és 

potenciális partnereink sokszínűsége miatt több konstrukció is lehetséges, rugalmas tárgyalási 

pozíciót tudhat az egyesület magának ez által.  

Az egyesület költségeinek áttekintésével bizonyos költségvetési tételek csökkenthetőek. 

A fentebb vázolt kommunikációs stratégiák alkalmazásával az adó 1%-okból befolyt összeget 

várhatóan növelni lehet. 
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5ÔĕÓÚĕ 
 

A Magyar Anime Társaságot a közösség hozta létre a közösségért. A célja, hogy ezt a közösséget 

tovább fejlessze és tágítsa. Ezt a célt csak a közösség tudja megvalósítani.  

 

Ez a cél csak egységes, működő felépítéssel elérhető.  És reméljük a legjobbakat. 


